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 Ata da Reunião Ordinária nº 589 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e seis de junho de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: 

Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, 

Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 589 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 588. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente pediu ao Vereador 

Secretário fazer a leitura do Ofício de Resposta do Senhor Prefeito. Após, o Senhor 

Presidente leu uma Indicação do Vereador Carlos Miguel da Silva. Neste momento, 

o Vereador disse que seu pedido não era uma Indicação e fez um Requerimento 

referente ao patrolamento realizado na estrada da Comunidade Alves. Em seguida, 

o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e o Vereador Carlos 

Miguel da Silva comentou a necessidade de colocar pedra na estrada, pois já está 

danificada e se chover pode ficar intransitável. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente leu uma Indicação do Vereador Ricardo 

Rodrigo Silvério para que a Administração tome providência urgente sobre a 

manutenção da ponte dos Abancas no Bairro Viçoso Velho, já que se apresenta em 

péssimas condições. Em seguida, o Senhor Presidente leu os Requerimentos do 

Vereador Carlos Miguel da Silva, o primeiro solicitando informação se a mina que 

tem na estrada do Joazal perto da casa do Senhor José Carlos Dias será arrumada. 

O Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. O segundo Requerimento solicitando informação se há 

previsão da execução da captação e distribuição da nascente aos usuários da 

Bocaina. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e comentou que está 

um serviço precário e algumas famílias sofrem com a falta de água. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu o 

Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira solicitando informação sobre o 
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motivo de ainda não ter sido colocado iluminação no Cemitério. O Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão e neste momento a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e comentou a necessidade de ter 

iluminação no Cemitério, pois nos sepultamentos que ocorrem a noite não há 

iluminação adequada para os familiares sepultarem seus entes queridos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado 

por todos. Continuando, o Senhor Presidente pediu para o Secretário Legislativo 

fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 09/2023 que “Amplia 

Subvenção Social à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais e dá 

outras providências”. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Parecer 

favorável nº15/2023 da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 09/2023 que “Amplia Subvenção Social à APAE – Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais e dá outras providências” em primeira discussão e 

neste momento a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e manifestou 

ser favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 09/2023. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o do Projeto de Lei nº 09/2023 em votação e foi aprovado por 

todos. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu dispensa das 

formalidades regimentais para colocar o do Projeto de Lei nº 09/2023 em segunda 

discussão e votação. O Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 09/2023 em segunda discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Neste 

momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e pediu para ser 

feita uma Moção de Pesar para os familiares da Senhora Tereza Camargo Lucas e 

do Senhor Paulo Cézar Pereira. O Senhor Presidente colocou a Moção em 

discussão e neste momento o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e 

comentou que a Moção precisa ser apresentada ao Plenário pela Vereadora, 

segundo o Regimento. Após, a Vereadora comentou que foi questionada da outra 

vez sobre uma Moção de sua autoria e que a mesma foi aprovada pelo Presidente, 

mas que faria a Moção na próxima reunião. Não havendo mais nada a tratar e com 

as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, e eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para 

constar autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por 

mim junto com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 26 de junho de 2023. 

 


